BbinonHuna: b MAaTEMaTUKM
PUBOJTKCKOE










B MO/IOBUHE
Knnorpamma?

MMOB.
1000:2=500 (r)
OTBeT: B NOJIOBUHE

KunorpaMma
copepxxutca 500 r.



NCI

1). 12:1/4=3 (cTp.) -
2). 12-3=9 (cTp.) - UNCTBIX.
OTBeT: B TeTpaau 3 YNCTbIX CTPaHULBbI.



25

25:3=75 (cTp.) B KHUrE.
OTBeT:. B KHUre 75 ctpaHuu.



1) 120 : 2=60 (cTp.) NeHb. —
2) 60 : 3=20 (cTp.) - BO BTOPOW AEHb. A
3) 60 + 20=80 (cTp.) - AEBOYKA NMpoynTana. @
4) 120-80=40 (cTp.) - 0OCTaNnoChb NPoOYnNTaTh.

OTBET: AeBOYKE OCTasiocb npountatb 40 cTpaHul,.

=




HALEN CbIH:

1) 36:2=18 (r.) Hawén nana.
2) 18:3=6 (r.) Hawna Mama.
3) 36-18-6=12 (r.) HaLEN ChiH.

4) OrtBeT: cbiH Haweén 12 rpubos

36

rpnboB

—



3Ha

yKa3a
3TOro H
NpaBU/IOM:

YT10b6bl HaUTK Apobb , HeobxoamMmo
YMHOXWUTb 3TO YMC/O Ha AaHHYIO ApOo6b.
Hanpumep,

® 34 0T72 — 310727/, =(72:4)3 =18'3=54.
e %,0r81 — 37081%,=(81/9)4 =94 =36.




* 15-2/,=(152)/3: |
® 32-3/,=(32*3)/4=96/4=24



9.2/3
9-6=
OTtBeT: 3 NT.
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Nr
HEC
MdaJlt
CKONE
APaMK[

PeLleHi

1) 24-3/8=(24:8)":
2) 24+9=33 (4yen) — Bcero

OTBeT: B APaMKpYXXKe 3aHMMaeTcs 33 y4dallmnxcs.

MaJibv4NKOB



ucna,
O YacTu
3Tb>» Lesoe.

Y106bI HAUTK YNUCIIO NO €ro
4acCTW, BbIpaXXeHHOW Apobbio,
HaZo pPa3aenunTb Ha 3Ty
npobb uncno, en
COOTBETCTBYIOLLEE.



PewleHue.
15:5=3 (km)
3:8=24 (kM) paCCTOFIHVIe Me>|<p,y CEnamm,
apyron cnocob (no npasuny):
15:5/8=15'8/5=3'8=24 (kM)
OTBET: pacCToaAHME MeXxay CenaMu paBHo 24
KUIOMeTpa.



: ,=90 (cTp.) -
, BCEro B KHUre
2) 50 -30=20 (ctp.) -

OCTanoCh NPOYUTATh

OtBeT: 20 cTpaHuL ocTanocb
NpoynTaThb.



1) 1-/,=%, (yactb) — OCTaBLMICS nyTb
2) 6:3/,=6"%,= 8 (km) — Becb nyTb
OTBeT: ANMHa BCEro NyTu paBHa 8 KM.



1) 1/2-1/3=3/6;2/6= ’ &T\ Jj

coctaBndatoT 10 cTpaHul \
2) 10:1/6=1O'6=60 (cTp.) — BCero I
OTBeT: BCero B pykonucu 60

CTpaHuL, |

'—L
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1) Y. +Y,=Y,+.,="],, (6.) — cbepsT BMecTe 3a 1 u.
2) 1://,,=*%/, = 1°/, (4.) — 3@ 3TO BPeMs OHM CbeasT
6aHKy MEaa.

OTBeT: 15/7 yaca UM NoHaaobuTtcs YTo-6bl CbeCTb 6aHKy
Meza.



BCTPETUTNCD

MallMHa Npoes

ropogamMu? - g
PelleHne.

1) 1:12=Y/  (4acTb) — cbnuzsTcs 3a 1 yac

2) 1:30=Y/,, (4acTb) — Mpoe3xaeT rpyosas
MallMHa 3a 1 4ac

1 1 ) 2 N 1 -
3) . [ 307" og~* o=l oo ="/, (HACTB) -Npoe3KAET
NnerkoBas MallumHa 3a 1 yac
4) 1:/,,=20 (4.)
OTBeT: 3a 20 YacoB NpOe3XXaeT pPacCToAHUE MexXay
ropolaMu fierkoBas MalluHa.



Jle
NBa
CKOJ1b

1) 1+
CbealoT BMeC

.11/ _6
2) 1: /6_ /11 (Llaca) — BpeMd An4
cbeaeHuda 1 oBLUbl i
OTBeT: BCE BMECTE OBLly CbeAAT 33 6 il

p——




